PARTICOLARI INCASTRI TELAIO

SCALA 1:5 (MISURE IN MM)

PARTICOLARE 1

MONTANTE

CORRENTE 80 X 120 60 X 120

80

PARTICOLARE 2

MONTANTE
120 X 120

o
e}

<4_0—| 120
\/

PARTICOLARE 3

CORRENTE 60 X 120

PARTICOLARE 4

MONTANTE
120 X 120

CORRENTE 60 X 120

PARTICOLARE 5

SCALA 1:2 (MISURE IN MM)

CORRENTE 60x110 mm

CORRENTE 80 X 120

MONTANTE 60 X 120

NOTA: LA LISTELLATURA LATO STRADA DEI PANNELLI IN LEGNO VA
REALIZZATA SECONDO DUE INCLINAZIONI (UNA SPECULARE DELL'ALTRA)
AL FINE DI OTTENERE IN CASO DI AFFIANCAMENTO E/O
SOVRAPPOSIZIONE LA FORMA GEOMETRICA DI UN ROMBO.

NB: | LISTELLI SI DEVONO RIPRENDERE GEOMETRICAMENTE NELLE ZONE

PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.50m, LATO AUTOSTRADA

SCALA 1:10 (MISURE IN MM)

2667 (INTERASSE MONTANTI)

Al

2600 (LARGHEZZA PANNELLO)

CORRENTE 60x120 mm

MONTANTE HE 180

IN ACCIAIO S 355 JR

PART. 2

CORRENTI 80x120 mm

PART. 2

N 2 VITI 6x200 mm
IN PREFORO 85 mm

MONTANTE 120x120 mm

CORRENTE 60x120 mm

CORRENTE 60 X 120

MONTANTE

120 X 120

CORRENTE 60 X 120

CORRENTE 60x120 mm

MONTANTE HE 180

IN ACCIAIO S 355 JR

CORRENTE 80x120 mm

PART. 2

N 2 VITl 6x200 mm

IN PREFORO #5 mm

MONTANTE 120x120 mm

PART. 4

CORRENTE 60x120 mm

DI CONTATTO TRA | PANNELLI SOVRAPPOSTI E/O AFFIANCATI. 120 | 545 | 60 | 545 [ 60 | 545 [ 60 | 545 | 120
"N 2 ViT 6x160 mm r N' 2 VITI 6x160 mm | | rol GANGI PER IL
57 IN PREFORO 85 mm IN PREFORO 85 mm SOLLEVAMENTO 57
89 | 223 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 [
N\ | I
3 a7
~
=
S
MONTANTE —
60 X 120 =
Y
=
=
~
| %
Ll
2
o
23
é_
~
=
MONTANTE
120 X 120 . S
3
=)
LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU DUE | MONTANTI 60x120 mm
[ATI, FISSATA AL TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI XB0xT0x mm A
MONTANTE 120x120 mm 4.5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO ¢3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm Al
PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.25m, LATO AUTOSTRADA A
SCALA 1:10 (MISURE IN' MM) 2667 (INTERASSE MONTANTI) |
2600 (LARGHEZZA PANNELLO)
120 | 545 [ 60 | 545 [ 60 | 545 [ 60 | 545 | 120
"N 2 ViT 6x160 mm r N' 2 VITI 6x160 mm rol GANCI PER IL
57 IN PREFORO #5 mm IN PREFORO #5 mm SOLLEVAMENTO 57
89 | 223 | 246 | 246 | 246 | 246 | | 246 | 246 | 246 | 246 | B2
! N |
: |
) |
o \
\
§ ‘
o
=
=
= 1 \
N 2
L N
2
o
& |
| _ |
? |
-
; |
LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU DUE MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) A JA

MONTANTE 120x120 mm

120
S 38
5] /
—9_
‘ 40 ‘ 29 ‘ 40 ‘
[ [ [ |
15
o
120
51 18 51
[ P
>
3

oy

CORRENTE 60x120 mm

LATI, FISSATA AL TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI

ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm

CORRENTE 60x120 mm

MONTANTE HE 180

IN ACCIAIO S 355 JR

CORRENTE 80x120 mm

PART. 2

N 2 VITl 6x200 mm

IN PREFORO #5 mm

MONTANTE 120x120 mm

PART. 4

CORRENTE 60x120 mm

5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm
PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.00m, LATO AUTOSTRADA _|A
SCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (INTERASSE MONTANTI)
2600 (LARGHEZZA PANNELLO)
GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) 120 I 545 IGOI 545 ISOI 545 IGOI 545 I 120
ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm . .
VINCOLATE AL CORRENTE GON VITI" INOX N 2 VITI 6x160 mm N' 2 VITI 6x160 mm GANCI PER IL
57 IN PREFORO #5 mm IN PREFORO 85 mm SOLLEVAMENTO 57
84 | 223 | 246 | 246 | 246 | 246 | | 246 | 246 | 246 | 246 | B2
120 | ! Nl
3 : / 12
‘ [
[
25
S
3 |
£
s |
=
=
= i
p g
=
2 = |
3
|B 3 |
=
SIGILLATURA INTERCAPEDINE CON :
RESINA DI ADEGUATE CARATIERISTICHE \
DA CONCORDARE CON LA DIREZIONE L S
LAVORI ] ‘
° PART. 3 S
. ‘ LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU DUE | MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN_ GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM)

MONTANTE 120x120 mm

LATI, FISSATA AL TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI
5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORQ 83 mm

ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm
VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30

mm

SEZIONE A-A H=1.50m

SCALA 1:10 (MISURE IN MM)

PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.50m, LATO ESTERNO

SCALA 1:10 (MISURE IN MM)
I

I3

2667 (INTERASSE MONTANTI)

CORRENTE 60x120 mm

MONTANTE HE 180

IN ACCIAIO S 355 JR

CORRENTI 80x120 mm

PART. 2

N2 VITl 6x200 mm
IN PREFORO 25 mm

PART. 2

MONTANTE 120x120 mm

B]

PART. 4

CORRENTE 60x120 mm

CORRENTE 60x120 mm

MONTANTE HE 180

IN ACCIAI0 S 355 JR

CORRENTE 80x120 mm

PART. 2

N 2 VITl 6x200 mm
IN PREFORO 85 mm

B

MONTANTE 120x120 mm

PART. 4

CORRENTE 60x120 mm

CORRENTE 60x120 mm

MONTANTE HE 180

IN ACCIAIO S 355 JR

CORRENTE 80x120 mm

PART. 2

N 2 VITl 6x200 mm
IN PREFORO 85 mm

B

MONTANTE 120x120 mm

PART. 4

CORRENTE 60x120 mm

|
2600 (LARGHEZZA PANNELLO
PART. 5 120 545 60 545 ( 60 ) 545 60 545 120 ‘
| | 60 | | 60 | | 60 | |
|LATO AUTOSTRADA| "N 2 ViTi 6x160 mm Fol N' 2 VITI 6x160 mm Fol GANCI PER IL |
. / % /IN PREFORO ¢5 mm IN PREFORO #5 mm 4] SOLLEVAMENTO %
MONTANTE HE 180 IN ACCINO S 355 JR I 7 ‘IV_ 2460
CORRENTE 60x120 mm i 7 - p N =
= N © €]
LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm N | |
SMUSSATA SU DUE LATI, FISSATA AL TELAIO DEL 0] % -
PANNELLO CON VITT AUTOFILETTANTI 5x50mm IN g |
ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm | 8 |
R - |
S S
STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) i || = N
I ) ‘ : =
—— —— —  ——
CORRENTE 80x120 mm A = z | = — — —
gl «© © 1’ T ——— ———
= NN | _
TELO IN_HDPE (High Density PolyEthylene) T % E) E) N
COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU o D
TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO ) = S | |
o o
- ~ ~
§ g 8§ N |
[ Ll
) = = |
2 2 |
k 3 S
|- : : |
CORRENTE 60x120 mm &N @ o o ,I_
) 00 00 ‘
i NS |
PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO g % |
DEL_PANNELLO CON VITT AUTOFILETTANT 5x50mm N & ) N
ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm 4 5 5
< < |
B . | B | B | |
8
) | |
CORRENTE 60x120 mm N = 2
B
GUARNIZIONI IN_GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) PART. 3
ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm o o ‘ PERLINATURA POSTERIORE IN_LEGNO FISSATA AL PART. 3 | GUARNIZIONI IN_ GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) ‘
VINCOLATE AL CORRENTE CON WITI INOX 4.5x30 mm TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI MONTANTI 60x120 mm ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm
N VONTANTE. 1204120, 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm A
SEZIONE A-A H=1.25m PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.25 m, LATO ESTERNO A
SCALA 1:10 (MISURE IN MM) ISCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (INTERASSE MONTANT) |
2600 (LARGHEZZA PANNELLD
PART. 5 120 545 60 545 ( 60 ) 545 60 545 120
| | 60 | | 60 | | 60 | |
|LATO AUTOSTRADA| / y "N 2 VITI 6x160 mm rol N' 2 VITI 6x160 mm rol GANCI PER IL | y
Ry / /IN PREFORO 5 mm IN PREFORO #5 mm 4] SOLLEVAMENTO
MONTANTE HE 180 IN ACCIAI0 S 355 JR { N ‘ I 70| 2460
gl
[ T |
CORRENTE 60x120 mm ) 2 2 r.l
N T | ﬁ
= I
? g B
TELO IN HDPE (High Density PolyEthylene) % —1 |
COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU - |
TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO 1 8 s 2 |
STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) é ) | . — S
—_ —_ I —
il S S ‘ | e ——
o o —
) = = | S ———-
CORRENTE 80x120 G G = ] |
aznm ) % 5 ST -
LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm — B = 4 |
SMUSSATA SU DUE_LATI, FISSATA AL TELAIO DEL = = |
PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN % S S
ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm ¥ & & N
) .
§
|B hl Bl |B | |
[Ve] [Te]
/ S o |
1 [ y
PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO )
DEL_PANNELLO CON VITT AUTOFILETTANT 5x50mm N N
ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm 5# |
MRIE
g RN |:
CORRENTE 60x120 mm S = 2 L‘l
GUARNIZIONI IN_GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) | PART. 3
ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm o S PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL : GUARNIZIONI IN_ GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM)
VINCOLATE AL CORRENTE CON WITI INOX 4.5x30 mm TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI MONTANTI 60x120 mm ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm JA
5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm A
152 MONTANTE 120x120 mm
SEZIONE A-A H=1.00m PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.00m, LATO ESTERNO |A
[ ] ° ’
SCALA 1:10 (MISURE IN MM) SCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (INTERASSE. MONTANTY) |
2600 (LARGHEZZA PANNELLO
PART. > 120 545 60 545 ( 60 ) 545 60 545 120 ‘
| | 60 | | 60 | | 60 | |
|LATO AUTOSTRADA| TN 2 Vi 6x160 mm rol N 2 VITl 6x160 mm | | rol GANCI PER IL |
L / % /IN PREFORO 5 mm IN PREFORO #5 mm 4] SOLLEVAMENTO %
MONTANTE HE 180 IN ACCIAI0 S 355 JR 1 N I 701 2460 []7 I
CORRENTE 60x120 mm ‘77_(@@& 1 = = | = |
TELO IN HDPE (High Density PolyEthylene) \\/% ‘ |_1 5
COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU I || — |
TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO ] ) - ‘ | =
1 o~
i1 g o |
) 8 8
STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) q | |
CI [ N 5 |
- L o ‘
= e e
T z 2 4 |
CORRENTE 80x120 mm =2 o o
= % 8§ 5| @ T
LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm L | M M ] |
SMUSSATA SU DUE_LATI, FISSATA AL TELAIO DEL g = = |
PANNELLO CON VITT AUTOFILETTANTI 5x50mm IN g . S S |
ACCIAID INOX IN PREFORO #3 mm ) S S | .
B | W8 B | ¢ | |
I ) E==—s—s——e———
PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO g 8 | = ————————
DEL_PANNELLO CON VITT AUTOFILETTANT 5x50mm N 8 N | i
ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm | | |
s s NN
|_ | e e e e e T
CORRENTE 60x120 mm = S b N
\ [Ye) © ‘ Lo
GUARNIZIONI IN_GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) PART. 3
ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm o ° :
VINCOLATE AL CORRENTE CON WITI INOX 4.5x30 mm PERLINATURA POSTERIORE IN_LEGNO FISSATA AL MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM)
o VONTANTE. 1201120 TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm A e
X120 mm 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON WITI INOX 4.5x30 mm

SEZIONE B-B

SCALA 1:10 (MISURE IN MM)

PROPRIETA" E CARATTERISTICHE MECCANICHE DEI MATERIALI

CARPENTERIA METALLICA
SCOSSALINA

NOTA:

TUTTI GLI ELEMENTI IN ACCIAIO COSTITUENTI LA BARRIERA DOVRANNO ESSERE ZINCATI A CALDO (SPESSORE MINIMO
SECONDO  PROSPETTO 2 NORMA UNI EN ISO 1461) E SUCCESSIVAMENTE VERNICIATI A POLVERE CON
PROCEDIMENTO ELETTROSTATICO E TRATTAMENTO A FORNO (SPESSORE MINIMO DELLA VERNICIATURA 70 u)

BULLONERIA GENERICA

BULLONI A.R. FISSAGGIO PANNELLI

N.B.: VITI DADI E RONDELLE A.R. DEVONO ESSERE FORNITI DAL
MEDESIMO PRODUTTORE (CFR. P.TO 4.3 UNI EN 14399-1)

DADI

RONDELLE

VITI AUTOFILETTANTI
— 6xmin.10 mm SCOSSALINA

— 6x160 mm TELAIO PANNELLO
— 6x200 mm TELAIO PANNELLO

— 5x50 mm FISSAGGIO LISTELLATURA

(vite a filetto parziale,con preforo prima del fissaggio)

- 5x50 mm FISSAGGIO PERLINATURA

(vite a filetto parziale,con preforo prima del fissaggio)

- 4.5x30 mm FISSAGGIO GUARNIZIONI
TELO IN HDPE

STRATO FONOASSORBENTE

STRUTTURE IN LEGNO

ACCIAIO S 355 JR
ACCIAI0 S 355 JR

SECONDO D.M 14/01/2008 (UNI EN 14399 per AR.)

[ TESTA ESAGONALE

CLASSE 8.8 ZINCATO
PASSO FINE UNI 5740

CARICO DI SERRAGGIO SECONDO INDICAZIONI DEL PRODUTTORE

CLASSE 8 ZINCATI
UNI 5588 (MEDI) PER #10+12

DM 14/01/2008 E UNI EN 14399 per AR.
TIPO GROWER UNI 1751 ZINCATE

ACCIAIO INOX TIPO A4 (AISI 316)

TROPICALIZZATE
TESTA PIANA SVASATA
TAGLIO TIPO TORX

ACCIAIO INOX TIPO A4 (AISI 316)
TESTA PIANA SVASATA
TAGLIO TIPO TORX

ACCIAIO INOX TIPO A2 (AISI 304)
TESTA PIANA SVASATA
TAGLIO TIPO TORX

GRAMMATURA  >=160g/m2
GRADO DI' OSCURAMENTO >= 90%
RESISTENTE Al RAGGI UVA

FIBRE SINTETICHE TERMOREGOLATE DI POLIESTERE
RICICLATO CON DENSITA" >=30 Kg/m3

TRAVATURA IN LEGNO DI PINO SILVESTRE TRATTATO IN AUTOCLAVE
SECONDO NORME UNI' EN 351 CON CLASSE 3 DI IMPREGNAZIONE
SUCCESSIVAMENTE PROTETTO CON VERNICE IN POSSESSO DI
CERTIFICAZIONE DECENNALE PER PROTEZIONE DAl RAGGI UVA;
FINITURA DELLA PARTE PIU’ ESTERNA DEL LEGNO MEDIANTE CICLO
PROTETTIVO CON VERNICE AD ACQUA PIGMENTATA COLOR NOCE

SCURO/MOGANO 100% ACRILICA.

PRESCRIZIONI TECNICHE GUARNIZIONI

— GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE-PROPILENE (EPDM) DA 60-70 SHORES:
IL MATERIALE COSTITUENTE LE GUARNIZIONI DOVRA' RISPONDERE ALLE PRESCRIZIONI DELLE NORME DIN 53571 E

DIN 53504, ED IN PARTICOLARE:

— ALLUNGAMENTO A ROTTURA A 20 C
— ALLUNGAMENTO A ROTTURA A -20 C
— RESISTENZA A ROTTURA A 20 C

— GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE-PROPILENE (EPDM) ESPANSA A CELLULE CHIUSE:

— DENSITA
— ALLUNGAMENTO A ROTTURA
— RESISTENZA A ROTTURA

— LE GUARNIZIONI DOVRANNO INOLTRE GARANTIRE:

— ERMETICITA" ACUSTICA

— INALTERABILITA" NEL TEMPO

— AUTOESTINGUIBILITA

— RESISTENZA ALL'ARIA E Al RAGGI WV

— RESISTENZA AGLI ACIDI

— RESISTENZA ALLE VARIAZIONI DI' TEMPERATURA

>=
>=
>=

>=
>=
>=

ECCELLENTE

BUONA

- 20C/+ 85 C

380 7%
350 %
10 N/mm2

0.1 gr/cm3
140 %
0.3 N/mm2

PRESCRIZIONI CROMATICHE

2667 (INTERASSE MONTANTI)

2600 (LARGHEZZA PANNELLO)

120 545 60 |

545

545 120

MONTANTE 120x120 mm

>

JRSRANNE

WA

2\ NZE

DUE [A ATA A

VEDI PARTICOLARE "C”

A&/ooooooooooo

0000000000000k
0CO000000000000O0

PARTICOLARE “C" AGGANCIO PANNELLO FONOASSORBENTE IN LEGNO

SCALA 1:2  (MISURE IN MM)

STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm)

Q2
LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU
. [AI0 DELC PANNELLO CON V
AUTOFILETTANTI 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO #4 mm

=

QD

MONTANTE 60x120 mm

1 60 | 545

==
=

===

T

QS WY

STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm)

|LATO AUTOSTRADA |

MONTANTE HE 180 70

OC00000000000 0
0000000000000
0000000000000
0000000000000
0000000000000
OC00000000000 0
0000000000000

0000000000000
0000000000000

O000000000000
OO0 0000000000000 00000VO 000

I
I
i
OOOOOOOOOOOOOO&OOOOOOOOOOOOOO
I
1
1
OOOOOOOOOOOOOiOOOOOOOOOOOOO
:
OOOOOOOOOOOOOO&OOOOOOOOOOOOOO
I
I

0000000000000
0C000000000000O0
0000000000000

ACCIAIO INOX IN PREFORO ¢3 mm

MONTANTE 120x120 mm

il

== %\i__‘;‘ﬁ
I N
=, = QY = =

=N\ \SENVZ QIS

PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO
DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN

MONTANTE HE 180

— CARPENTERIA METALLICA

—  SCOSSALINA

— VERNICIATURA PANNELLO PREFABBRICATO DI BASE

NB. | colori sono da concordare e/o confermare in accordo con la D.L.

vd. TAVOLA CROMATICA

vd. TAVOLA CROMATICA

vd. TAVOLA CROMATICA

SOCIETA’ PER AZIONI

AUTOSTRADA

DEL BRENNERO — TRENTO

PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO

DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN

IN ACCIAI0 S 355 JR

ACCIAIO INOX IN PREFORO ¢3 mm

MONTANTE 120x120 mm

LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm
SMUSSATA SU DUE LATI, FISSATA AL TELAIO DEL
PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN
ACCIAIO INOX IN PREFORO 3 mm

GRAFFE IN ACCIAIO INOX DI

AGGANCIO DEL TELO PASSO 15 cm

|LATO AUTOSTRADA |

GUARNIZIONE IN _EPDM
DUREZZA 60 SHORE A

25
o

50

TELO IN HDPE (High Density PolyEthylene)
COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU
TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO

(=] / [=;}
— —
0. 0.0,0-0-0.0-0,0,0-0-0-0-0C_.0
0 0 0 0 0.0 0. 0,0,0 0 0O.0-0~-0~0
b 0-0-0-0,0,0,0,0.0.0.0-0-0-0.0
00 0-0-0-0 0,00, 0,00 0-0-0.0
b .00 0,000,000 0 0 0 0, 0.0
0 0 0 0 0.0 0. 0,0,0 0 0O.0-0~-0~0
b 0-0-0-0,0,0,0,0.0.0.0-0-0-0.0
00 0-0-0-0 0,00, 0,00 0-0-0.0
b .00 0,000,000 0 0 0 0, 0.0
0 0 0 0 0-0- 0.,0.0,0 0 0O 0-0~-0~0
p.0.0.0,0.,0.0.0,0_.0.0.0.0.0.0.0
00 0 0 0,0 0,0 0,000 0 0,00
b.0.0-0-0.0.,0.,0,0.0.0.0,0,0~0~0
00 020 0 0. 0,0 0,000 0~ 0 0.0
b- 000,000,000 0 0 0 0 0.0
00 0 0 0,0 0, 0,000, 0 0 0,00
b.0.0-0-0.0.,0.,0,0.0.0.0,0,0~0~0
00 020 0 0. 0,0 0,000 0~ 0 0.0
b- 000,000,000 0 0 0 0 0.0
00 0 0 0,0 0, 0,000, 0 0 0,00
b 0.0-0-0,0,0,0,0.0.0.0,0~0~0~0
0000~ 0.0 0,0,0,0,0,0-0-0-0.0
b - 0-0-0-0-,0,0,0,0.0.0-0-0-0-0.0
0,0 0 0 0 0 0,0,0,0,0, 0 0 0,00
o b 0-.0-0.00,0,0, 0.0 0.0-0~0~0~C.
=2} b°090%0%6%0%0%0%90%0%6%0%6%6%6%0 (=]
n — Poleo58506068606060860686860686801 — &
p-0o-0 0-0.,0.,0,0,0,0,0,0-0-0~0-0 —
0000~ 0.0 0,0,0,0,0,0-0-0-0.0
b -0-0-.0-0,0,0,0,0.0.0-0-0-0-0.0
0,00 0 0.0 0.,0.0,0, 0,0 0 0, 0.0
b - 00 0-,0.0.0.,0 0 0 0 0 0 0 0.0
00 0 0 0,0 0,0 0,000 0 0 0.0
b_ 00 00,000,000 0 0 0 0.0
0,0 0 0 0,0, 0, 0,0,0, 0,0 0, 0,0.0
b - 0-0-0-0.0.,0,0 0 0.0 0 0 0 0.0
00 0 0 0,0 0,0 0,000 0 0 0.0
b_ 00 00,000,000 0 0 0 0.0
0,0 0 0 0,0, 0, 0,0,0, 0,0 0, 0,0.0
b - 0-0-0-0.0.,0,0 0 0.0 0 0 0 0.0
00 0 0 0.0 0,0 0,0 00O 0 0,00
b_0-0.0,0,0.,0,0,0 0 0 0 0 0, 0.0
0 0 0 0 0.0 0. 0,0,0 0 0O.0-0~-0~0
b 0-0-0-0,0,0,0,0.0.0.0-0-0-0.0
00 0-0-0-0 0,00, 0,00 0-0-0.0
b .00 0,000,000 0 0 0 0, 0.0
0 0 0 0 0.0 0. 0,0,0 0 0O.0-0~-0~0
b 0-0-0-0,0,0,0,0.0.0.0-0-0-0.0
00 0-0-0-0 0,00, 0,00 0-0-0.0
— b .00 0,000,000 0 0 0 0, 0.0
0 0 0 0 0-0- 0.,0.0,0 0 0O 0-0~-0~0
P02090%909090%90%090%90%090%96%0%9:%0
o) Q00 _0_0_0_ 0 O0_0_Q_ O _Q_0O
—
—

ORDINE DEGL! INGEGNER!
DELLA PROV. DI TRENTO

dott.ing. ROBERTO BOSETTI
INSCRIZIONE ALBO Ne 1027

autostrada

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
dott. ing. Roberto Bosetti

e
brennero

PROGETTO DEFINITIVO PER LA REALIZZAZIONE
DELLA TERZA CORSIA NEL TRATTO COMPRESO

TRA VERONA NORD (KM 223) E L'INTERSEZIONE
CON L'AUTOSTRADA Al (KM 314)

C | 1M1 - da Campogallano (km 312+200) al km 3134710

Disegni tipologici
Pannelli antirumore

12.1.2.2.

INTERVENTI DI MITIGAZIONE - BARRIERE ANTIRUMORE

Legno
0 MAR. 2021 EMISSIONE A. SARZI M. BRUGNOLLI C. COSTA

REVISIONE: DATA: DESCRIZIONE: REDAZIONE: VERIFICA: APPROVAZIONE:
DATA PROGETTO: u | IL DIRETTORE TECNICO GENERALE E PROGETTISTA:

LUGLIO 2009 DIREZIONE ORDINE DEGL! INGEGNERI

TECNICA DELLA PROV. DI BOLZANO

NUMERO PROGETTO: mm’ cAm mTA
GENERALE Nr. 891
INGENIEURKAMMER

12—01—-02—-02_PANNELLO LEGNO.DWG PLT 10=1 STD




		2021-06-09T07:21:09+0000
	COSTA CARLO




